OsmMvnuaa mkoabHuKOB «Hamexna sueprerukuy. Orbopounsniit sran. 3aounas Gopma.

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUVAHT 11991 nya 9 kjacca

1. Obosnaunm gepes 1, Ty, T3 Kopau Muorouena P(x) = 2° + 32% + 22 + 8.
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Haityure snauenne soipaxenus (v2 + a3+ a3) + [ — + — + —
r1 X2 I3

2. Tpyasich nenpepbisio, [Tonunk n CUpoNnyuuK B TedeHre CyTOK CheJld Mecsd-
HbBIil 3allac BKYCHsIIIEK, IIPH 9TOM MX HIPOXKOPJIMBOCTH HOUbIO cocrasisia 80% or
VX TIPOKOPJUBOCTH JIHEM. BBIACHHUTE, BO CKOJBKO pa3 JOJIKHA M3MEHUTLCS JIJTH-
TEJILHOCTD JIHS, YTOOBI CHECTh TOT K€ 3allaC 34 TO K€ BPeMs, eCJIU MX JHEBHAs
npozkopsinBocTh Bospacrer Ha 10% (npu HemsMeHHONH HOUHO)?

3. Hesoit wacrbio [x] yucsia T Ha3bIBAETCH HAMOOJIbINEE IEJIOE 1M TAKOE, YTO
m < x. Hanpumep, [—4/3] = =2, [r] = 3, [2] = 2. Pewure B neibix unciax
ypaBHEHHE

= 2x.
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4. Hapucyiire (1 060CHY#iTe) MHOXKECTBO BCEX TOUYEK Ha, JIEKAPTOBO# IJIOCKOCTH
XOY, KoopJuHATBI KOTOPLIX YIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBAM

|z + 2y| + |z — 2y| < 4,
|z + 2y|* <9,
|z —2y| < 3.

5. Koporas Bpems mepej paccBeroM, cymeparenTol Ayos u BepTos urpaior B
TaKyio Urpy: AJioB BulOMpaeT IPOU3BOJILHOE IEJ0e YUCJIO a1, BeproB yBeamdn-
BaeT WJIM YMEHBINAeT ero Ha 2, nojydas ducjo b;. 3arem KaxKbli 10 odepen
BBIUUCJISIET CBOE CJIEJLYIONIEe YUCJI0 110 (POPMYJIaM:

Ans1 = 3ap + 5b, +n?,
bui1 =3b, +5a, +n>—2, n=12, ..

MoryT Jin areHThl Ha KaKOM-TO Trare n > 1 ToJiyIuTh paBHbIE YuCIa?



